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Gebruik van boeken, rekenmachines etc. niet toegestaan.

Antwoorden moeten gemotiveerd zijn.

Normering:
la:5 ; 2a:5 ; 3a:5 ; 4:5 ; 5a:2
b:5 ; b:2 ; b:3 b:3

Eindcijfer = (totaal+5)/5

1. Laat {an} C IR een Cauchy rij zijn.
(a) Bewijs dat {a2} een Cauchy rij is.
(b) Is de omgekeerde bewering ({a2} Cauchy = {a,} Cauchy) ook waar?
2. Laat, voor n > 0, ;
£2n+2
fnlz) = (‘U"m

en laat

k
(@) =3 ful).

n=0
(a) Bewijs dat de rij {gx} uniform convergeert op ieder gesloten interval [—a, a], als £ — oo.
(b) Laat G(z) = Y o>, fn(z). Bewijs dat G continu is op IR.

3. (a) Laat f en g begrensde, uniform continue, functies zijn op JR. Bewijs dat fg uniform
continu is.

{(b) Onderzoek of, in het vorige punt, de begrensdheid noodzakelijk is.

4. Onderzoek de convergentie van de oneigenlijke integraal

/ % tan(z) dz
0 z .

5. Laat fp: [~1,1] — IR gegeven zijn door
fulz) = (cos(z))™.

(a) Bewijs dat de rij f,.(z) puntsgewijs convergeert als n — co en bereken de limiet F'(x).
(b) Is de convergentie uniform op [~1, 1]7

(c) Bewijs dat F' Riemann-integreerbaar is.
(d) Bewijs dat

1 1
lim fa(x)dz = / F(z)dx.



